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про дії Путіна, коли той повернеться до
реальності
Анастасія Рябоконь 15:33, 14.06.26 3 хв. 287

Підпишіться на нас в Google

Путін, можливо, ще навіть не усвідомлює, що Росія вже не досягає суттєвих
успіхів у війні проти України.

Удари по НПЗ можуть вплинути на подальші рішення Путіна / колаж УНІАН, фото: скріншот
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НОВИНИ ПАРТНЕРІВ

В умовах, коли російська армія досягла кризи в Україні і продовжує втрачати тисячі людей,

практично не просуваючись, виникає кілька питань щодо можливих подальших дій

російського диктатора Володимира Путіна. Ці питання озвучив у колонці для The Guardian

оглядач Саймон Тісдалл.

Перше питання, на його думку, полягає в тому: "Чи розуміє Путін насправді, що програє?".

Автор нагадав, що Путін є вкрай консервативним і, як і раніше, вважає Росію "наддержавою",

і не бачить, що перетворив її на "зневажену державу-ізгоя та китайську маріонетку".

Оскільки Путін не користується інтернетом, а у всьому покладається на найближче оточення

радників, які "кажуть йому те, що він хоче почути", то, на думку автора, Путін

продовжуватиме війну.

Друге питання: "Що зробить Путін, якщо і коли його кремлівська мильна бульбашка лопне і

до нього раптово дійде, що насувається нищівна стратегічна та особиста поразка?". Автор

вважає, що диктатор навряд чи попросить миру в такому випадку:

Багато в чому, каже він, це вже відбувається. Це підтверджують попередження розвідок і

збройних сил європейських країн про посилення російських диверсій. Вони кажуть, що Росія

продовжує "експортувати хаос", а також посилює тиск на союзників і сусідів України за

допомогою кібератак і таємних кампаній з дезінформації. Також Росія посилила вторгнення

безпілотників і літаків у повітряний простір НАТО.

Він нагадав, що аналітики очікують, що Росія продовжить нарощувати силу операцій у

рамках гібридної війни по всій Європі. Вона домагається мети підірвати скоординовані дії

Заходу шляхом поширення страху та дезінформації. Він робить висновок, що в якийсь

момент європейським державам доведеться відмовитися від разових заходів у відповідь,

визнати, що вони колективно зазнають нападу, і завдати удару у відповідь. Він називає це

додатковим кроком до прямого військового конфлікту між Сходом і Заходом.

Нагадаємо, що, на думку експертів, війна з Росією наближається до вирішального моменту.

Це відбувається тому, що витрати стають занадто високими для Росії, і Кремлю незабаром

доведеться зробити фундаментальний вибір: або радикально нарощувати свої вимоги до

російської економіки та суспільства, або скоротити свої військові цілі.

При цьому експерти припускають, що політична епоха диктатора може закінчитися раніше,

ніж сама війна. Тим часом у Росії проявляються ознаки втоми від війни. І хоча Кремль

намагається зберігати видимість нормального життя, особливо в Москві, проте настрої

серед населення поступово змінюються. Все більше росіян визнають, що втомилися від

війни, навіть якщо не готові відкрито критикувати владу.
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"Більш імовірною реакцією Путіна було б посилення тиску шляхом розширення активної

зони бойових дій за межі України, що потенційно може втягнути європейські країни-

члени НАТО у відкриту, пряму конфронтацію, якої вони досі уникали".
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